PopmMynu Ta 3aKOHU
actpoHomil 3a 11 knac




3aKOH BCeCBITHbLOIO TAXIHHSA

1 3aKOH BCECBITHbOIO TSXIHHA — PI3UYHMNK 3aKOH, Lo
onucye rpasiTauiMHy B3aeMOAi0 B
pamMKax HbHOTOHIBCbKOI MeXaHIiKu. 3aKOH CTBEPOXYE,
LLIO cuna NpUTAraHHa Mix
ABomMaTtinammn (marepianbHUMM TOYKaAMKU) NPSIMO
nponopuinHa gobyTKy IXHiIX Mac, i 00epHEHO
nponopuivHa KBagparty BiAcTaHi MK HUMMN.

1 F = GMm/R?

- G -rpaBiTauinHa ctana

- M i m - maca byab-akux gBOX Tin

- R - BigCTaHb MK LUMMU Tinamu




3akoHu Kennepa

7 [epwuu 3akoH Kennepa. Bei nnaHeTtu
obepTatoTbca HaBkono CoHuA no enincax, a
CoHUe po3TalloBaHe B OOQHOMY 3 OOKYCIB LiKX
enincis.

0 Apyeuu 3akoH Kennepa. Pagiyc — BeKTop
NaHeTu 3a ogHakKoBi MPOMIXKKM Yacy Onucye
PIBHI NNOLL.

1 Ipemiu 3akoH Kennepa. KBagpatn cuaepudHmnx
nepioniB obeptaHHa nnaHeT HaBkono CoHusa(T)
BIAHOCATBLCA AK KyOU BENMMKUX MIBOCEN IXHIX

\DSET(a)\




KonoBa WBUAKICTb

. M(3emni) = 6 * 10%% kr - maca 3emni

. G=6,67*10"" (H* m%/kré - ctana
BCECBITHbOIO TSXIHHA

- H - BUcoTa cynyTHMKa Hag noBepxHero 3emrii

. R(Bemni) = 6,37 * 103 m - pagiyc 3emni
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[lepwia KocMivYHa WBUAKICTb

- G -rpaBitauinHa ctana
. M(Bemni) = 6 * 10%% kr - maca 3ewmni
. R(Bemni) = 6,37 * 103 m - paaiyc 3emni
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Bigctanb Big ueHTpa 3emni O go
ceitTmna S

1 OS = L = R(semni)/sin p
R(3emni) - paaiyc 3emni
p - kyT ASO
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[1pyra KoCMIYHa LUBUOKICTb
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30inblUEeHHa Teneckona

1n=a,/a, =F/t

+ O, = KyT 30py Ha BMXOAi OKynsipy

+ O, = KyT 30py, NiA siKUM CBITUIO BUAOHO
HEO30POEHNM OKOM

. F i f - dbokycHi BigcTaHi BianoBigHO 06’ekTMBa 1
oKynapa




BigctaHb Big 3emni o 30pi

1R=BC/sinp=1a.o0./sinp

BC =1 a. o. - BigctaHb Big 3emni 0o CoHus
Kyt BSC = p - pivHUin napanakc 3opi




CBiTHICTb CoHUA

1 L(CoHus) = 41TTR* * g =4 * 10%° BT

. - eHeprif, aKy oTpuMmye 1 M? noBepxHi 3emni 3a
1 ¢ 3a ymoBu, Wwo CoHue po3TalloBaHe B 3€HIT
.R=1,5*10""m - BigcTtanb Big 3emni oo CoHus




BigctaHb oo 3ip

1 1nk=1a.0./sin1” =206265 a.0. = 3,08 * 10'3 km

1’7 - piyHMKM napanakc
1 nk= 3,26 cB. poky
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AOcontoTHa 30psAHa BennynHa

tM=m+5 - 5Igr

I — BiACTaHb A0 30pi
m - BUAMMaA 30psiHa BENMNYMHA




3akoH CtedaHa - bonbumaHa

1Q =oT?

o - ctana CtedaHa - bonbumaHa

Q - eHepris, WO BUMPOMIHIOE OOUHULA NOBEPXHI
30pi 3a OAMHULIO Yacy

T* - abcontoTHa TemnepaTypa NnoBepxHi 30pi




[ paHN4YHe 3Ha4yeHHAa paaiyca

1R, = 2GM/c?

G - rpasiTauinHa ctana
C = 300000 km/c - wBKMAkKicTb cBiTNa




[TOTY>KHICTb, O BUNPOMIHIOE BCA
3op4a 3 pagiycom R

1E = 4T1TR% * Q = A1tR2 * g * T4

R - paaiyc 3opi

Q - eHepris, WO BUMPOMIHIOE OOUHULA NOBEPXHI
30pi 3a OAMHMULIO Yacy

o - ctana CrtedaHa - bonbumaHa




3akoH [abbna

1 3akoH [[abbna — 3aKkoH aCTPOHOMII, 3a SAKUM
LUBUOKICTb B3AEMHOIO BigaaneHHa ranakTuk
nponopuinvHa BigctaHi Mk HUMK. CTana
[abbna. H=70 km/(c*Mnk).

1 V=Hr
0 e V-WBUAOKICTb ranakTUKu;
1 H-ctana MNabbna;
0 r-BiACTaHb OO0 ranakTuku B Meraapcekax.




Hskyro 3a yeazy!
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